

Поздравление

17 ноября - Международный день студентов

Свои поздравления с праздником прислал выпускник политеха, ныне известный политический деятель В.А. Кабанов.

Во все времена студенты были опорой и надеждой общества. Президентом России В.В. Путиным и Правительством Российской Федерации уделяется особое внимание подготовке высокопрофессиональных специалистов для технического обеспечения производств. Подготовка инженерных кадров является одним из приоритетных направлений.

Волгоградский государственный технический университет много лет является кузницей высококвалифицированных инженерных кадров. Профессорско-преподавательский состав университета делает все, чтобы студенты получили глубокие знания, которые всегда востребованы в научной и практической работе.

В этот праздничный день желаю всем студентам Волгоградского государственного технического университета, профессорско-преподавательскому составу крепкого здоровья, успехов в учебе и работе, оптимизма и успешного исполнения своего долга!

С уважением,
кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации
В.А. Кабанов.